1
4

K-Bo
4

Haumerobarue

banka TCY

lauka M2 (ckonmp)

72 | pobep d 10
13 |[pobep d 12
1 \Wooda d 10

[poknadka wapa
15 |Yaida d 12

3 |KpoHwmeud npabeiu

4

5 Vlgdposemnux mun A

16 |Wauda kbadpamuag diz?

2 |Kporwmeus nebeiy
6 |llap SHIA

7 |baam M10xT25x35
8 \bonm M12x35

9 \bamm M12x90

0 \bomm M12xT10

f
11

flg3.

I(Y "H224-A"
(xema coopku

KIA SORENTO 2012 -2015r. B. Apikyn | D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

Hyundai Santa Fe 2012 - 2018 r. B. H224-A | 8.4 75 2510 1300

D = g* TC/T+C (20pu3oHmarnbHas cuna, delicmeyrowas C — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHmM OCbHO UMU
MexQy msiza4oM u fpuyenom) ocsiMU puyena ¢ YeHMpasnbHO PacroioXeHHOU OCblo,

S — cmamuuyeckasi eepmukarnbHasi Hagpy3ka Ha wap TCY K020a OH CuyerieH ¢ msi2a4yom u 3azpyxeH 00

T — mexHuyecku donycmumas Macca msieada mexHu4ecku 0ormycmumoli MaKkcumMasibHoU Macch!

TexHuuyeckune xapakrepuctukn TCY cootsetctBytoT TOCT P 41.55-2005 (Mpasuna EQK OOH
Ne55) «EgmHoobOpasHble npennucaHusi, Kacarlowmecs MeXaHWYECKUX CLEMHbIX YCTPOUCTB.
CocTaB TpaHCMNOPTHbIX CPEACTBY.

MarotoBuTenb NOCTOAHHO coBeplueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMmopble KOHCMPYKMUSHbIe
usMeHeHUs1 Moaym bblmb He ompaxeHbl 8 Hacmoswem usdaHuu.
1. TEXHUWYECKHWE OAHHBIE

Tun coegnHeHus: waposol Hunametp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 19,58 ke
2. KOMIMNEKT NOCTABKU

TCY (H224-A)
ana HYUNDAI SANTA FE/KIA SORENTO....oovcoressrscrne 7wr. Macnopt nspenna Twr.
[MaKET KOMIMIEKTYIOLLMX. .....eeeeeererreeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeennnsnnnnns 7 wr.

3. MOHTAX TCY

YctaHoBka TCY pomkHa OCyLECTBNATLCA TONbKO B CEPBUCHBLIX LIEHTPax, MMeLmX
' JIMUEH3UK Ha AaHHbin Bua pabor. [lMepen ycraHoBkon TCY BHMMaTenbHO
O3HaKOMbLTECb C HacTosWwen MHCTpykuuen. lNpeasBapuTenbHO ouncTuTe pe3bboBbIe

L coegnHeHUs OoT Kpacku inpu HeOGXOAMMOCTM‘.

* Mepen Tem, kak npoussecTn MoHTax TCY, aBTOMOOUNb HEOOXOAUMO YCTaHOBUTb HAa CMOTPOBOWA
siMe, OTCOeAMHUTb akKyMynsTOpHyto 6atapeto, 3aTOpPMO3uUTb aBTOMOOUIb CTOSIHOYHBIM TOPMO3OM,
nog Koneca nonoXuTb yrnopsbl.

» PaboTy no MOHTaXy AOMKHBI MPOU3BOAMTL ABa YernoBeka, cobnoaas Mepbl MPeoCTOPOXHOCTY.

* Mepen yctaHoBkor TCY, HEOGXOQUMO CHSTb 3anacHoe Koneco, AEMOHTUPOBaTb bamnep BMecTe C
ycunutenem.

» 3akpenute 6okoBble KpoHWTenHbl TCY (2, 3), ucnonb3ys WTaTHblE OTBEPCTUSA B paMe aBToMobuns
oontamm M12x110 (10), n 6ontamm M10x1,25x35 (7).

* Bakpenute 6anky TCY (1) Ha kpoHLWTenHbI (2, 3) 6ontamm M12x35 (8).

* Bce 6onToBble coeanHeHNst 06TAHUTE. YCTaHOBWTE Ha MECTO 3anacHoe Koneco.

» [lpousBeante nogpesky ycunutenst 3agHero Gamnepa B MecTax COMPUKOCHOBEHWSI €ro C
KPOHLUTEHAMM Lapa, a Takke Noapexsre Hanpaenswowme Ha yeunutene go 20 mm. Caenante Bbipes
B bamnepe no wabnoHry.

* YcTaHoBUTE Ha MecTo 6amnep BMecTe C ycunutenem.

* YctaHoBuTe Ha TCY cbeMHbin wap (6) 1 wrencenbHbli pasbem (LLUP).

» lMoagcoeaunute xryt npoogoB ot LPa k anektponpoBogke aBToMobunsi (pekomeHAayeTcsA
yctaHoBKa «bnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0» aptukyn KPL-024).

* MNoacoennHnTe akKyMynaTopHyto 6aTapeto 1 NpoBepuTb AeNCTBUE CUTHAIOB.

Momenmbi 3amsixku pe3b6oebix coeduHeHul

Hon;::;];:ubm War pe3uBur™, lanka (knacc npoyHocTy no MOCT 1759-70) BonT (knacc npo4Hoctu no FOCT 1759-70)
pesbﬁb’: MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**MNpu npumeHeHuU pe3b608bix COEOUHEHUU C KPYIMHbIM Wa2oM MOMeHM 3amsiXKu HazHayaemcsi o amou xe mabnuuye.



